

## **Отчет председателя ППО МБОУ «Ники-Хитинская СШ».**

### **«Некоммерческий профсоюзный Фонд социальной поддержки учителей» (ФСПУ)**

Некоммерческий профсоюзный фонд социальной поддержки учителей (ФСПУ) создан Чеченской республиканской организацией Общероссийского Профсоюза образования для оказания материальной поддержки членам профсоюза путем выдачи денежных займов на бытовые нужды и оздоровление.

Цель и задачи фонда социальной поддержки учителей – создание системы финансовой поддержки членов ФСПУ путем совместного сбережения их личных денежных ежемесячных членских взносов в размере 500 рублей и с октября месяца 2019 года – 1000 рублей, а также предоставления возвратных займов на потребительские нужды и оздоровление.

Деятельность ФСПУ строится на следующих принципах: добровольности, взаимной помощи и доверия.

ФСПУ в нашей школе действует с первого сентября 2011 года. На сегодняшний день в нашей организации числится 19 члена ФСПУ, в том числе, один работник младшего обслуживающего персонала.

Всего за время существования фонда финансовыми услугами воспользовались 21 член профсоюза на общую сумму около 1 млн. 690 тысяч рублей. Всего выдано паевых взносов членам ФСПУ в размере 736000 рублей, из них: с выходом из ФСПУ получили 8 человек в размере 55000 рублей.

За весь период функционирования ФСПУ в нашей организации выдано потребительских займов на сумму 1225000 рублей.

Для ведения учета и контроля в нашей школе, как и в бухгалтерии ведутся личные учетные карточки члена ФСПУ, а также книга учета членов ФСПУ, в которой отмечаются Ф.И.О. члена ФСПУ, дата вступления в ФСПУ, дата выдачи и погашения займов, сумма выдаваемого займа и дата возврата накоплений в размере 24000 рублей, отметка о заявлении на погашение займа. Учетные карточки членов ФСПУ, вышедших из фонда, не уничтожаются, а хранятся в архиве ППО.

Для того, чтобы вести постоянный учет членов ФСПУ, удержанных накопительных сумм, полученного займа и размера погашения этого займа работниками организации ежемесячно в бухгалтерии получаю ведомости о перечислении денежных средств в ФСПУ на счет республиканской организации Профсоюза образования от расчетного бухгалтера Халидовой Миланы, которая относится к работе с документами ФСПУ со всей ответственностью.

В заключение несколько слов о расширении и укреплении ФСПУ.

Сегодня мы видим, что благодаря информационной работе по мотивации членства в ФСПУ в нашей школе довольно большое количество членов ФСПУ. В процентном отношении наша школа находится на первом месте по данному показателю в районе. Несмотря на такое число, работа в данном направлении продолжается. Вовлечение педагогических работников в Фонд социальной поддержки учителей — это не временная работа и она не должна быть разделена на какие-то периоды. Она должна быть постоянной, ежедневной, системной. Поэтому нам всем необходимо объединиться для дальнейшего укрепления и развития ФСПУ. Членство в Некоммерческом профсоюзном Фонде социальной поддержки учителей является важной формой проявления солидарности и взаимной поддержки работников образовательных учреждений.

Спасибо за внимание!

Председатель ППО \_\_\_\_\_ /Косумов Р.Р./

03.12.2022г.